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YBaxkaeMmnii Anekcanap! K coxkaneHnio, KOHCEPBaTUBHBEIX METOIOB JIeUeH s BApUKOIIETie He
CYILIEeCTBYyeT. JTa IaTOJOTHS OTHOCUTCS K IaTOJIOTUU MMOAPOCTKOBOTO Bo3pacTa. Bapukouerne -
pe3ynbTaT 06PAaTHOT0 TOKa KPOBM, HAIIPABIIEHHOTO TI0 SUYKOBOM BeHE U3 MOYEYHOH B I'PO3OLEBUIHOE
CIIJIeTeHue. OTO MPOUCXOAUT B Pe3yIbTaTe BPOXKAEHHOI0 OTCYTCTBHUS KJallaHOB B IMYKOBOM BEHE,
WJIY TIPYU Pa3BUTHUY TMIIEPTEH3UN B BEHO3HOU CUCTEMeE IIOYKH IIPU CTEHO3€ (CYKEeHUM) MOYeYHOU
BeHHI. TSI2KeCTb COCTOSHHUS ONpPeIenseT He BHIPakKeHHOCTh BAPUKO3HOTO PacCIIiPEHMs BEH CEMEHHOTO
KaHaTHKa, a HaCTylalollle HapylleHus cliepMaToreHe3a (PoCcT U co3peBaHKe CIIEpMaTO30H/I0OB).
Cpenu pa3MHYHBIX IPUYUH MYKCKOT0 OeCIIonus Ha 00 Bapukotese npuxogutcs 39%. C
TeueHHueM BpeMeHHU (0e3 edyeHus) MPOUCXOOUT U3MeHeHNe KOHCUCTEHIIMY ¥ Pa3MepOB SUYKa BIIJIOTh
mo ero atpoduu. Ecnu nmu y Bac Het xkasmob (605mu, guckoM$popT 4 T. [.) ¥ eciiu Y Bac ecTh meTH, TO B
BaieMm Bo3pacTe yXke HeT CMEBIC/Ia [ejlaTh olepanui. Yaauu!



